[bookmark: bookmark1]Тест «ОБЫКНОВЕННЫЕ ДРОБИ»
[bookmark: bookmark3]Вариант 1
1. В люстре 18 ламп. Включили треть всех ламп. Сколько ламп зажглось?
А. 3	Б. 6            В. 12                   Г. 54
2. В электрической гирлянде 8 красных лампочек. Они составляют четверть всех лампочек этой гирлянды. Сколько всего лампочек в гирлянде?
А. 2	Б. 4	В. 24	Г. 32
3. Какую из дробей нельзя представить в виде дроби со знаменателем 30?
А. 	Б. 	В. 	Г. 
4. Каждой  дроби из верхней строки сопоставьте дробь из нижней строки:
                                                                                                       

                                                                                                      
[bookmark: bookmark4][image: ]5.  Сколько еще маленьких квадратов надо заштриховать, чтобы всего было заштриховано  всех таких квадратов?


А. 4	Б. 5	В. 6	Г. 7
6. За 2 ч автомобиль проходит    всего расстояния. За какое время он пройдет все расстояние? 
А. 4 ч                           Б. 5 ч	             В. 7 ч                         Г. 14 ч
7. Нарисовали 30 квадратов и  из них закрасили. Сколько квадратов закрашено?
А. 18               	Б. 6                     В. 10                           Г. 50
8. Какая из дробей является несократимой?
А.                            Б. 	             В.                          Г. 

Вариант 2
1. Из 20 фотоснимков для журнала отобрали четверть. Сколько фотоснимков поместят в журнал?
А. 4	Б. 5              В. 10                     Г. 16
2. У 9 учащихся, составляющих треть класса, день рождения в летние месяцы. Сколько всего учащихся в классе?
А. 18     Б. 24	       В. 27             Г. 36
3.  Какую из дробей нельзя представить в виде дроби знаменателем 60?
А. 	Б. 	В. 	Г. 
4. Каждой  дроби из верхней строки сопоставьте дробь из нижней строки:
                                                                                                       

                                                                                                      
[image: ]5.  Сколько еще маленьких квадратов надо заштриховать, чтобы всего было заштриховано  всех таких квадратов?



А. 4	Б. 5              В. 6                     Г. 7
6. За 3 мин бегун пробежал  дистанции. За сколько минут он пробежит всю дистанцию?
А. 7 мин          Б. 10 мин                В. 15 мин	Г. 25 мин
7. Нарисовали 40 квадратов и из них   закрасили. Сколько квадратов закрашено?
      А. 8                    Б.15.                                     В 16	         Г. 25
8. Какая из дробей является несократимой?
А.                            Б. 	             В.                          Г. 
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